FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年5月10日 星期五 第4241期 山西省连续性内部资料准印证 第B155号 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)

屈平以"四不两直"方式 到中兴煤业调研督导工作

汾西矿业讯 5月8日,汾西矿业党 委书记、董事长、总经理屈平以"四不两 直"方式到中兴煤业调研督导工作,总 经理助理卢波参加调研。

屈平通过详细查看图纸,对中兴煤业当前采掘衔接、生产组织情况进行了解,并安排部署1417回采工作面启闭工作。随后,深入生产调度指挥中心、井口大厅等场所进行现场调研,对下一步安全生产工作提出要求。

屈平要求,中兴煤业一要充分认识 当前严峻的安全生产形势,坚决贯彻落 实习近平总书记关于安全生产的重要 论述和重要指示精神,进一步增强做好 安全生产工作的责任感和使命感,坚决 防范遏制重大事故灾害发生。 二要严 格落实安全生产主体责任,紧盯薄弱环 节和关键岗位,严格落实"五项制度", 扎实推进"五述"管理工作,尤其是要加 大视频反"三违"和危险作业区域安设 "电子围栏"等工作的推进力度,切实做 到隐患排查全覆盖、安全监管常态化。 三要加强"一通三防"和瓦斯治理工作, 牢牢掌握瓦斯治理主动权,严格按照回 采工作面启闭方案,执行安全技术措 施,有效预判风险隐患,确保瓦斯排放 工作顺利进行。要进一步完善优化通 风系统,加强监测监控,提升瓦斯抽采 效率,全力确保安全生产平稳有序。

(刘敏 蒋颖 程月娇)

汾西矿业举办"青春汾西强企有我"五四系列活动 启动仪式暨青年书法美术摄影作品展



汾西矿业讯 青春五月,热烈如歌。 为纪念五四运动105周年、喜迎新中国 成立75周年,5月7日,汾西矿业举办 "青春汾西强企有我"五四系列活动启 动仪式暨青年书法、美术、摄影作品展, 共鉴青年盛会、共享青春故事、共展美好 未来。公司领导屈平、王晋峰、赵建军、 王永文、宗亮亮、寂建文、韩涛、汪小琪、 丁志强、石春生、卢波出席活动。

启动仪式上,屈平宣布山西焦煤汾 西矿业"青春汾西强企有我"五四系列 活动正式启动。 王晋峰在主持启动仪式时指出,广大团员青年要以实际行动,响应习近平总书记寄语新时代青年的号召,在山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业、汾西矿业高质量发展和现代化建设新征程中,立足岗位、恪尽职守,信其道、履其步、行其实、践其责,争做安全环保、数智赋能、精益管理、改革变革等方面的先行者、排头兵,以"时不我待"的紧迫感、"舍我其谁"的责任感、"功成有我"的使命感,以青春之我、奋斗之我,建设青春之汾西、青春之焦煤、青春之未来。

大家共同参观了"青春汾西"青年书法、美术、摄影作品展。展厅长廊内翰墨飘香,丹青溢彩,影像生动,一幅幅作品记录了不同视角的汾西之美,诠释了不同领域的青春图鉴,展示了不同岗位的青年担当。

据了解,此次五四系列活动包含"挺 膺担当砺青春 安全生产我当先"安全 征文,"青春汾西"青年书法、美术、摄影 作品展,"舞动青春"韵律操比赛,"爱在 五月"青年联谊会,青年志愿者公益活动 等。

(李益贤 董宝军 安新龙 张钰锐)

中国建设银行晋中分行领导来我公司走访

汾西矿业讯 5月7日,汾西矿业总会计师寇建 文与中国建设银行晋中分行党委书记、行长张达 就进一步加强银企合作进行座谈。

寇建文对张达一行的到来表示欢迎,在介绍 了汾西矿业当前的生产经营情况后,他表示,中国 建设银行晋中分行对汾西矿业发展给予了大力支 持和帮助,希望双方在现有良好合作的基础上,多 走动多沟通,积极拓展合作领域,建立更广泛的业务往来,通过发挥各自资源优势,共谋银企发展。

张达对资产盘活领域专项产品作了介绍,他 表示,中国建设银行晋中分行今后将积极对接企 业需求,精准匹配资源,为汾西矿业提供更优质 的金融服务,推动双方合作向多领域、多元化发 展,实现合作共赢。 (韩洁芳 苏文芳)

汾西矿业召开传达贯彻落实山西焦煤安全警示视频会精神专题会议

汾西矿业讯 5月7日,汾西矿业召开传达贯彻 落实山西焦煤安全警示视频会精神专题会议。公司副总经理韩涛出席会议并提出要求,总经理助 理卢波主持会议。各单位通过视频参加会议。

韩涛要求,一要认真汲取近期各类事故教训。各矿井单位要深入剖析事故原因,压紧压实安全生产责任,不断提升安全管控能力,守好安全底线红线,坚决遏制各类事故发生。要持续开展安全生产标准化动态达标工作,加强现场作业人员的安全管理,为职工创造安全稳定的工作环境。二要狠抓干部作风转变。各级领导干部要通过强化基层基础基本功,抓好区队班组建设工作,筑牢安全生产第一道防线。要加大重大隐患

的排查力度,提升辨别和消除隐患的能力,以上率下,执行落实好相关规章制度,确保安全工作做实做细。三要稳生产,稳秩序。各矿井要在"一优三减"上作文章,持续优化完善安全生产各大系统,统筹生产组织,有条不紊推进各项工作顺利开展。

卢波要求,各矿井单位要高度重视极端天气下的防范应对,多措并举做好雨季"三防"工作。要突出抓好矿井水害防治和次生地质灾害防治,扎实推进隐患排查工作,做好应急预案编制修订和应急演练工作。要继续排查矿井"七情"人员,详细了解职工思想状况,从思想上严把安全关,确保矿井安全生产。

汾西矿业讯 为进一步增强广大职工的安全意识,以身边事教育身边人,用"活教材"敲响"警示钟",按照《山西汾西矿业(集团)有限责任公司关于开展视频查处"三违"责任矿井现身说教活动的通知》要求,5月7日,由工会牵头,安全管理部、新闻中心配合的汾西矿业典型"三违"人员巡回现身说教走进孝义公司正旺煤业,党委常委、董事、工会主席王裕照出席活动。该矿生产及辅助队组重点岗位工人、班组长共260余人参加活动。

此次现身说教分为上、下午两场进行,涉及典型"三违"行为的工程建设公司曙光项目部、贺西煤矿、孝义公司正旺煤业、正晖公司正佳煤业、正升煤业五个单位违章岗位责任人、责任队组负责人、责任单位分管领导分别围绕自身违章行为、违章操作的危害性、违章操作的后果等方面进行深刻反思,为大家上了一堂深刻的安全课。特别是柳湾煤矿工亡家属通过讲述自己的亲身经历以及事故带来的沉痛后果,引起了现场干部职工的广泛共鸣,时刻警醒干部职工数上安全岗、干标准活、做安全人。大家纷纷表示,要严格按照"五述"管理工作规定,规范日常行为,做到"四不伤害",严守安全生产红线底线,用实际行动确保安全生产。

据了解,典型"三违"人员巡回现身说教将在全公司31座生产基建矿井范围内陆续开展,目的就是要持续强化视频反"三违"效果,充分发挥现身说教的警示教育作用,进一步规范井下从业人员现场作业行为,助力企业平稳健康发展。

(丁盛 李超 师野)

汾西矿业典型『三违』人员巡回现身说教正式启动